

28.
lipnja
2010.prijava
registracija

business.hr

CENTAR U JANKOMIRU + Ne
odustane li Adrović od ovrhe, Pevec
neće preživjetiINTERVJU: HELMUT FENZL + Tržišni
udjel Spara rastao brže od planaAvioni Croatia Airlinesa najlošije popunjeni u
Europi
Za svoje vile Benmosche će plaćati 1200, a

Za pretplatnike Pretplata Oglašavanje Impresum i kontakt BHR preporučuje

traži

Naslovnica Komentari i analize Kompanije Investor™ B.TV Forum Business.HR tiskano Gazete 2009
Sve vijesti Burza Ekonomija Hrvatska Politika Svijet Nekretnine Funbiz Znanost B.IT Dobre vijesti

PREGLED KATEGORIJE: DOBRE VIJESTI

Odaberite vremensko razdoblje za pregled sadržaja iz
odabrane kategorije

Pokaži sve vijesti u kategoriji

Danas

Jučer Vikend Zadnjih 7 dana

Ovaj mjesec



Energetski dan organizirali su Grad Ivanić Grad u suradnji s Regionalnom energetske agencijom Sjeverozapadne Hrvatske i Društvom za oblikovanje održivog razvoja, a u okviru Održivog energetskeg tjedna.

Tijekom Energetskog dana održano je 14 prezentacija o obnovljivim izvorima energije i

energetskoj učinkovitosti s naglaskom na mogućnost primjene u Ivanić-Gradu. Presentatori dolaze iz Regionalne energetske agencije sjeverozapadne Hrvatske (REGEA), Društva za oblikovanje održivog razvoja (DOOR), Fakulteta strojarstva i brodogradnje (FSB), Atmosfere, Končara, Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, Ine, Mi Marisa, Grada Siska.

Energetski dan u Ivanić-Gradu završio je prezentacijom Projekta poticanja i promocijom energetske učinkovitosti gradnjom niskoenergetskih kuća i otvorenjem niskoenergetske kuće – info centra energetske učinkovitosti.

Među brojnim projektima koje provodi Grad Ivanić-Grad: Display kampanja, Mjerenje vjetroptencijala, Energetski pregled javne rasvjete, Tjedan mobilnosti, Karta buke, Slikovnica „Pričaj mi o obnovljivim izvorima energije“, posebno mjesto zauzima projekt izgradnje niskoenergetske kuće u kojoj je smješten info centar energetske učinkovitosti Grada Ivanić-Grada. Svrha osnivanja info centra je pružanje informacija o energetske učinkovitosti i obnovljivim izvorima energije s ciljem podizanja svijesti javnosti te poticanja na racionalnu upotrebu energije i korištenju obnovljivih izvora energije.

Gradnjom niskoenergetske kuće, Ivanić Grad, osim prostora za smještaj info centra energetske učinkovitosti, dobiva model niskoenergetske kuće kakve će se moći graditi na 50 raspoloživih parcela u vlasništvu Grada. Grad potiče gradnju niskoenergetskih kuća u naselju Poljana dodatnim popustom na plaćanje komunalnog doprinosa u iznosu od 20%.

Ukupna vrijednost investicije iznosi 767.500,00 kn. Veći dio projekta financiran je proračunskim



Obamino kažnjavanje fakina s
Islama... kako će se odvijati?
propašću?

Apel Kosorici: Odustanite od Družbe Adria!

Kina ojačala apetit ulagača za rizikom

Zlatko Sudac pokrenuo Internet portal o sebi

"Matijaševićeva prijetnja grčkim scenarijem je poziv na nered i ubojstva"

Što bi se dogodilo da propadne euro?

Kosor ne odustaje: Referendum će vas stajati 170 milijuna kuna

Ceb@trade
Međunarodno trgovanje financijskim instrumentima
London
STOP nalozi
aktivna kontrola
trgovanja

business.hr

PRIKLJUČITE NAM SE :)

